K-so
2
10
14
21

WH NeBbIn
WH npaBbin

HAVMMEHOBAHWE
banka TCY
lMpoknagka wapa
Moapo3eTHuK Tnn A
LWap SH14A
LWanba yeHTpupyowas
Bbont M12x35
Bont M12x30
Bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)
poBep d 12
LWanba d 12

KpoHwTe
KpoHwTe

Mos.

PAPKOI "LEADER" N113-A

Cxema cbopku

(N113-A) ApTUKy” D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

NISSAN NP300 2008-... r.B. N113-A| 9,6 75 2860 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

Mex0y mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU Npuuena ¢ YeHMpaabHO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C Ma2ayom U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa mexHu4ecku donycmumol MakcumanbHol Maccol

TexHunyeckue xapakrepuctuku TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N955) «EguHoobpasHble
npeanucaHna, KacaloLecs MexaHNYeCKkmnx CLenHbIX ycTponcTs. CocTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBmTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUSA
Mo2ym 6bimb He OMpPaXkeHvl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

| Twn coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,2 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA

TCY (N113-A) MaKeT SNEKTPOMPOBOAKM .......ccccueruieeieriirieieeee e 1 wm.
ansa NISSAN NP300. ..oooeeeeeeeeeeeeee e 1 wm. PVKOBOLCTBO MO 3KCMNVATALUMM....neeeeeeeeeeeeeeeeaennn. 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.vvenveeeeneeneeeneeieeeenee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBka TCY pomKHa oOCyLEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBMUCHDLIX LIEHTpax, MMelomx
NULIEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6or. Mepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTeNbHO 03HaKOMbTECb C
HacToswwel NHCTpyKuueii. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b6oBble COeANHEHUA OT KPacKu
E  (npu Heo6xogumocTn).

« Mepep Tem, Kak Npom3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMYIATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIIb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M,
nog, Koseca nonoXnTb Ynopbl.

+ PaboTy No MOHTaXy [LOJIKHbI MPOU3BOANTD [1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTM.
+ YCTaHOBUTb noouepefHo 6OKoBble KpoHwWwTenHbl TCY (2,3) B pamy aBTOMOGUNA, 3aKpenus mXx
6ontamm M12x35 (8) 1 M12x30(9),C HUXKHEN CTOPOHBI Pambl YCTaHOBUB LieHTpUpYtoLwme Wwainbbl (7).
+ MpousBectn MoHTax Gankm TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) ncnonb3ya 6ontel M12x35 (8) (Ha
mMogzensax 6e3 3afHel CTyneHbKW — C COBMAAEHUEM BCEX OTBEPCTUN , a ANIA MOAENAX C 3afHei
CTYNEeHbKON — CO CMeLLeHreM (TONIbKO MO AiBa OTBEPCTUA C KaXKAOM CTOPOHDI)).

+ MpoTAHyTb 6ONTOBbIE COEAMHEHUA.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LUP).

- NMopcoeanHnTb XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBTomob1na coesnacHo puc 1.

« MofcoeanHNTL akKyMyNATOPHYIO HaTapeto 1 NPoBepuUTb AeNCTBUE CUFHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponpos8ooKU):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Lser
npoBoja Ha Kentbiii Benbiit Yey i 3 W | Of i | KpacHbin CuHni
Ty
Nesbiit 3agHunn Mpasbiil OcBeuleHne Cron-
HasHauyeHune | NOBOPOT | NPOTMBOTY Macca nosopoTt HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




